
Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 1 - Capacitação dos Magistrados nas Competências Institucionais
Calcula o percentual de magistrados treinados com pelo menos 20 horas nas

competências institucionais

Periodicidade: Anual

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

Fonte: SIGEP
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 2 - Capacitação dos Servidores nas Competências Institucionais
Calcula o percentual de servidores treinados com pelo menos 20 horas nas

competências institucionais

Periodicidade: Anual Fonte: SIGEP

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2014 (base) 49,9%

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

2015 52,0% 45,6% 87,69%

2016 54,0% 39,0% 72,22%

2017 56,0% 43,1% 76,96%

2018 48,0% 44,5% 92,71%

2019 49,0% 41,9% 85,44%

2020 50,0% 43,4% 86,83%

RELATÓRIO EXECUTIVO DE INDICADORES DO PEI
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 3 - Percentual do Orçamento de Custeio Aplicado em Capacitação
Calcula o percentual do orçamento destinado ao custeio da instituição aplicado na

capacitação dos magistrados e servidores

Periodicidade: Anual Fonte: SCOF

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2019 1,22% 0,94% 77,22%

2020 1,25% 0,65% 52,16%

2017 1,16% 0,42% 36,21%

2018 1,19% 0,78% 65,55%

2015 1,10% 0,79% 71,82%

2016 1,13% 0,54% 47,79%

2014 (base) 1,39%

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

RELATÓRIO EXECUTIVO DE INDICADORES DO PEI
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 4 - Índice de Clima Organizacional
Calcula o percentual de avaliações positivas recebidas nas pesquisas de clima

organizacional em relação ao total de pesquisas respondidas

Periodicidade: Bianual Fonte: CEGI

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2019 75,00% 80,5% 107,33%

2017 (base)

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 5 - Índice de Instalações Físicas Adequadas
Calcula o percentual de unidades com infraestrutura física adequada

Periodicidade: Anual Fonte: SILAP

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2014 (base) 76,10%

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

2015 80,00% 76,10% 95,13%

2016 84,00% 78,80% 93,81%

2017 88,00% 98,90% 112,39%

2018 92,00% 100,00% 108,70%

2019 96,00% 100,00% 104,17%

2020 98,00% 100,00% 102,04%
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Mede e acompanha a adequação dos recursos aos padrões de nivelamento de TI

definidos pelo CNJ na Resolução 211, exclusivamente para os itens de infraestrutura de TI,

capítulo IV, seção III

Periodicidade: Anual Fonte: SETIC

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2014 (base) 86,00%

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

Indicador 6 - Índice de Adequação aos Padrões de Nivelamento de TI 
Estabelecidos pelo CNJ (Resolução 211, itens de Infraestrutura)

2015 100,00% 86,00% 86,00%

2016 60,00% 76,90% 128,17%

2017 70,00% 84,60% 120,86%

2018 100,00% 92,31% 92,31%

2019 100,00% 92,31% 92,31%

2020 100,00% 100,00% 100,00%

RELATÓRIO EXECUTIVO DE INDICADORES DO PEI

86
,0

0%

86
,0

0%

76
,9

0% 84
,6

0% 92
,3

1%

92
,3

1% 10
0,

00
%

2014 (base) 2015 2016 2017 2018 2019 2020

Realizado Meta



Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 7 - Índice de Disponibilidade dos Serviços de TI
Calcula o percentual de disponibilidade efetiva de serviços de TI em relação à

disponibilidade prevista. Os serviços considerados são: SAP1, SAP2, SAPG, Pje, Sisas/Ejus

e Sisdoc

Periodicidade: Anual Fonte: SETIC

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2014 (base) 99,35%

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

2015 99,40% 99,60% 100,20%

2016 99,45% 99,45% 100,00%

2017 99,50% 98,95% 99,45%

2018 99,50% 97,77% 98,26%

2019 99,50% 99,79% 100,29%

2020 99,50% 98,71% 99,21%

RELATÓRIO EXECUTIVO DE INDICADORES DO PEI
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 8 - Índice de Execução do Orçamento Disponibilizado (IEOD)
Verifica o grau de orçamento efetivamente executado em relação ao orçamento 

disponibilizado

Periodicidade: Anual Fonte: SCOF

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2014 (base) 65,17%

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

2015 65,67% 69,91% 106,46%

2016 66,17% 90,24% 136,38%

2017 67,17% 79,40% 118,21%

2018 68,17% 74,38% 109,11%

2019 69,17% 93,48% 135,15%

2020 70,17% 88,33% 125,88%

RELATÓRIO EXECUTIVO DE INDICADORES DO PEI
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 9 - Índice de Eficiência Operacional - Em Tramitação
Calcula o percentual de processos arquivados definitivamente em relação aos processos

em tramitação

Periodicidade: Anual Fonte: CEGI

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2014 (base) 28,97%

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

2015 31,00% 39,07% 126,03%

2016 34,00% 34,26% 100,76%

2017 37,00% 34,64% 93,62%

2018 40,00% 39,38% 98,45%

2019 42,00% 40,44% 96,28%

2020 43,00% 28,82% 67,01%

RELATÓRIO EXECUTIVO DE INDICADORES DO PEI
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 10 - Índice de Eficiência Operacional - Entrados
Calcula o percentual de processos arquivados definitivamente em relação aos processos

entrados

Periodicidade: Anual Fonte: CEGI

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2014 (base) 98,95%

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

2015 100,00% 117,28% 117,28%

2016 110,00% 103,61% 94,19%

2017 120,00% 103,69% 86,41%

2018 130,00% 156,76% 120,58%

2019 133,00% 141,07% 106,07%

2020 136,00% 125,71% 92,43%

RELATÓRIO EXECUTIVO DE INDICADORES DO PEI
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 11 - Índice de Processos de TI Aderentes às Melhores Práticas do COBIT
Mede e acompanha o alinhamento de um subconjunto de processos do COBIT 5, alinhados

com o cenário da TI do TRT2 e com as diretrizes da Resolução 211/CNJ

Periodicidade: Anual Fonte: SETIC

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2020 2,00 1,83 91,50%

2018 1,43 1,57 109,79%

2019 1,69 1,74 102,96%

2017 (base) 1,39

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 12 - iGovTIC-JUD
Acompanha o índice de governança de TI oriundo do CNJ (Resolução 211 – ENTIC-JUD)

Periodicidade: Anual Fonte: SETIC

* Manutenção do nível Aprimorado (maior ou igual a 70%), no mínimo.

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2020 70% 84% 120%

2019 70% 81% 116%

2016 (base) 64%

2017 70% 72% 103%

2018 70% 76% 109%

Ano Meta* Realizado Cumprimento da meta
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 13 - Templo de Ciclo Total - 1º Grau
Calcula a média dos ciclos de todas as varas do trabalho do regional, entre a distribuição e

o arquivamento definitivo, excluído o período compreendido entre a remessa e o retorno

do 2º Grau, quando houver

Periodicidade: Mensal Fonte: CEGI

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2014 (base) 889

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

2015 1.200 906 132,45%

2016 1.150 953 120,67%

2017 1.100 842 130,69%

2018 1.050 964 108,94%

2019 1.000 980 102,08%

2020 900 890 101,07%
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 15 - Índice de Processos Antigos (IPA)
Mede o percentual de processos julgados que foram distribuídos até o ano t-2 em relação

ao total de processos distribuídos até o ano t-2

Periodicidade: Anual Fonte: CEGI

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

2015 90% 89,39% 99,32%

2016 90% 92,53% 102,81%

2017 90% 85,28% 94,76%

2018 90% 86,55% 96,17%

2019 90% 96,04% 106,71%

2020 90% 95,95% 106,61%

RELATÓRIO EXECUTIVO DE INDICADORES DO PEI
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 16 - Tempo Médio de Duração do Processo no 1º Grau - Fase de
Conhecimento no 1º Grau (TMDP1c)
Mede o tempo médio entre a distribuição e a prolação da sentença dos processos no

período

Periodicidade: Mensal Fonte: CEGI

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2016 (base) 246

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

2017 237 237 100,00%

2018 237 233 101,69%

2019 227 196 113,79%

2020 224 187 116,58%
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 17 - Tempo Médio de Duração do Processo - 2ª Instância (TMDP2)
Mede o prazo médio entre a distribuição e o julgamento dos processos julgados na 2ª Instância

Periodicidade: Mensal Fonte: CEGI

Até 2017 o indicador considerava o tempo até a baixa do processo.

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2014 (base) 329

Ano
Meta 

(em dias)

Realizado

 (em dias)
Cumprimento da meta

2015 319 269 118,59%

2016 309 315 98,10%

2017 299 210 142,38%

2018 101 152 66,45%

2019 151 148 101,72%

2020 138 170 81,14%
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 18 - Índice de Processos Julgados no 1º Grau (Conhecimento) - IPJ
Mede a efetividade do Tribunal em um período, calculando o percentual de processos

julgados no período em relação ao total de processos que ingressaram no mesmo período,

no 1º grau fase de conhecimento

Periodicidade: Anual Fonte: CEGI

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

2015 100% 96,30% 96,30%

2016 100% 102,46% 102,46%

2017 100% 101,00% 101,00%

2018 100% 136,00% 136,00%

2019 100% 113,72% 113,72%

2020 100% 71,13% 71,13%

RELATÓRIO EXECUTIVO DE INDICADORES DO PEI
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 19 - Índice de Processos Julgados no 2º Grau (Conhecimento) - IPJ
Mede a efetividade do Tribunal em um período, calculando o percentual de processos

julgados no período em relação ao total de processos que ingressaram no mesmo período,

no 2º grau fase de conhecimento

Periodicidade: Anual Fonte: CEGI

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

2015 100% 97,69% 97,69%

2016 100% 74,14% 74,14%

2017 100% 96,88% 96,88%

2018 100% 79,60% 79,60%

2019 100% 93,87% 93,87%

2020 100% 79,58% 79,58%

RELATÓRIO EXECUTIVO DE INDICADORES DO PEI
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 20 - Índice de Conciliação (IConc)
Calcula o percentual de processos que foram solucionados por conciliação

Periodicidade: Anual Fonte: CEGI

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2014 (base) 42,99%

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

2015 43,99% 40,96% 93,11%

2016 44,99% 43,91% 97,60%

2017 44,99% 42,41% 94,27%

2018 48,00% 49,16% 102,42%

2019 48,00% 50,07% 104,32%

2020 48,00% 54,59% 113,73%

RELATÓRIO EXECUTIVO DE INDICADORES DO PEI
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 21 - Índice de Execução (IE)
Mede a efetividade do Tribunal em um período, calculando o percentual de processos

baixados no período em relação ao total de processos que ingressaram no mesmo período,

na execução

Periodicidade: Anual Fonte: CEGI

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

2015 100% 93,76% 93,76%

2016 100% 114,82% 114,82%

2017 100% 64,07% 64,07%

2018 100% 81,10% 81,10%

2019 100% 97,12% 97,12%

2020 100% 97,37% 97,37%

RELATÓRIO EXECUTIVO DE INDICADORES DO PEI
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 22 - Pesquisa de Satisfação (Grau de Satisfação com os serviços prestados)
Calcula o percentual de avaliações positivas na pesquisa de satisfação

Periodicidade: Bianual Fonte: CEGI

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2019

60,00% 56%

60,00% 59,2% 98,67%

2017 (base)

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 23 - Índice de Redução do Acervo dos Maiores Litigantes (IRA)
Calcula o percentual dos processos em tramitação que diz respeito aos 10 maiores litigantes

no ano, em relação ao ano anterior

Periodicidade: Anual Fonte: CEGI

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta

2015 100% 88,38% 88,38%

2016 100% 85,46% 85,46%

2017 100% 96,70% 96,70%

2018 100% 153,90% 153,90%

2019 100% 127,99% 127,99%

2020 100% 64,32% 64,32%

RELATÓRIO EXECUTIVO DE INDICADORES DO PEI
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Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região

Indicador 24 - Índice de Atendimento das Metas do PLS
Mede e acompanha o atendimento às metas estabelecidas pelo PLS (Plano de Logística

Sustentável)

Periodicidade: Anual Fonte: Seção de Gestão Socioambiental

Parâmetros dos sinalizadores:

meta alcançada: 100% ou mais meta não alcançada: menor que 100%

Coordenadoria de Estatística e Gestão de Indicadores

2020 70,0% 80,95% 115,65%

2019 67,5% 66,67% 98,77%

2016 (base) 65,00%

2017 100,0% 54,55% 54,55%

2018 65,0% 63,64% 97,90%

Ano Meta Realizado Cumprimento da meta
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